
Мониторинг качества питания 2025 год  

Социологический опрос (Ответы) 

1. Удовлетворят ли вас 

система организации 

питания в школе? 

81 ответ 

 

Да 

 

43 человека 

53.1% 

 

Затрудняюсь ответить 

 

22 человека 

27.2% 

 

Нет 

 

16 человек 

19.8% 

 

2. Удовлетворят ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

81 ответ 

 

Да 

 

60 человек 

74.1% 

 

Затрудняюсь ответить 

 

15 человек 

18.5% 

 

Нет 

 

6 человек 

7.4% 

 

3. Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

81 ответ 

Да 

 

74 человека 

91.4% 

 

- Нет 

 

7 человек 

8.6% 

 

3.1. Если нет, то по какой 

причине? 

81 ответ 

 

Пропустить  

вопрос 

74 человека 

91.4% 

 

Не нравится 
 

7 человек 

8.6% 
 

Не успеваете 
 

0 
 

Питаетесь 

 дома 

0 

 

4.В школе вы получаете: 

81 ответ 

 

Горячий  обед                 

(с первым        

блюдом) 
 

53 человека 

65.4% 

 

2-разовое питание              

(завтрак + обед) 

 

26 человек 

32.1% 

 

Горячий    

завтрак 

 

2 человека 

2.5% 

 

5. Наедаетесь ли в 

школе? 

81 ответ 

 

Иногда 

 

39 человек 

48.1% 

 

Да 

 

30 человек 

37% 

 

Нет 

 

12 человек 

14.8% 

 

6. Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 

81 ответ 

Да 

 

58 человек 

71.6% 

 

- Нет 

 

23 человека 

28.4% 

 

7. Нравится ли питание в 

школьной столовой? 

81 ответ 

 

Не всегда 

 

38 

46.9% 

 

Да 

 

31 

38.3% 

 

Нет 

 

12 

14.8% 

 

https://forms.yandex.ru/admin/6788e73b84227c4f863e3752/answers?view=stats


7.1. Если нет, то почему? 

81 ответ 

 

Пропуст

ить         

вопрос 

 

 

 

38 

46.9% 
 

Невкус

но       

готовя

т 

 

 

15 

18.5% 
 

Готовя

т не л

юбиму

ю пищ

у 

 

13 

16% 
 

Остывшая 

еда 

 

 

 

 

8 

9.9% 
 

Однообра

зное пита

ние 

 

 

 

3 

3.7% 
 

Малень

кие пор

ции 

 

 

 

2 

2.5% 
 

Иное 

 

 

 

 

 

2 

2.5% 
 

8. Устраивает меню 

школьной столовой? 

81 ответ 

 

Да 

 

41 

50.6% 

 

Иногда 

 

30 

37% 

 

Нет 

 

10 

12.3% 

 

9. Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

81 ответ 

 

Да 

 

62 

76.5% 

 

- Нет 

 

19 

23.5% 

 

Укажите класс 

79 ответов 

 

1 класс – 9 человек (11.4%) 

2 класс – 10 человек (12.7%) 

3 класс – 10 человек (12.7%) 

4 класс – 10 человек (12.7%) 

5 класс – 10 человек (12.7%) 

6 класс – 7 человек (8.9%)  

7 класс – 6 человек (7.6%) 

8 класс – 1 человек (1.3%) 

9 класс – 7 человек (8.9%) 

10 класс – 6 человек (7.6%) 

11 класс – 3 человека (3.8%) 
 


